
Referat af bestyrelsesmøde den 5. september 2022

Deltagere: Dorte, Ken, Bente, Tia, Jon og Louise
Afbud: Hanne, Gerd og Christina

1. Godkendelse af referat fra sidste møde

Godkendt

2. Siden sidst fra ledelse og administration v/Jon og Tia med fokus på:

Personale situationen. Louise Eriksen er aktuelt alene tilbage i stalden. Der er ansat en ny

medarbejder Louise pr 1. november og en ny beriderelev, som skal færdiggøre sit 6. år hos

os. Katja hjælper med undervisning. Mathilde vil fortsat komme x 2 ugentligt og undervise

privatryttere. Vi skal forsøge at hjælpe Louise Eriksen så godt som muligt.

Der er brug for ekstra indtægter, og vi vil forsøge at øge aktiviteten indenfor børn og unge

med særlige behov og Anja kigger ind i følgende mulighed:

● Nyt hold af børn med særlige behov fra Dalumskolen. Vil kunne starte fra januar/februar

2023 og give DAR en årlig ekstra indtægt på ca. 40.000 kr.

● En STU-hestelinie på DAR (en 3 årig uddannelse for unge med særlige behov som

finansieres af kommunen), som man har gode erfaringer med, på en anden rideklub,

som Anja har kontakt til. Vil kunne starte fra 1/8/2023. Det økonomiske grundlag og

mulighederne i Odense kommune vil Anja undersøge nærmere.

3. Meddelelser fra formanden og forretningsudvalget herunder revideret 2022 budget:

Det reviderede budget fremlægges og tyder på et underskud i 2022. Der er stigende
udgifter til halm og træpiller, og især elafgiften er steget voldsomt. Tung post.  Der er noget
færre opstaldere. Hvordan kan der tiltrækkes nye? Det er det samme i andre rideklubber.
Forslag om eventuelt en del af stalden skulle være ”pas selv”.

Ken undersøger evt. omlægning af lån i ridehuset- mulighed for afdragsfrihed.

Ken, Louise, Hanne og Dorte forsøger at søge fonde til hjælp. Jon kontakter evt. kommunen.

4. Prioriteringsliste

4.1. Dressurbanen i haven og trailerbanen: Nye bunde og ekstra pumpe

4.2. Evt. Folde ved det trekantede område ved privatfoldene

4.3. Udskiftning af solarielamper

Sættes på standby indtil videre pga økonomien.

5. Meddelelser fra udvalgsposter



5.1. Stævneudvalg

D-sprinstævnet i august blev aflyst, da der ikke var nok hjælpere til at afholde det.

Der indføres en regel om, at de ryttere, der stiller op for DAR eller deres forældre også skal

hjælpe til til stævnet.

Der kigges på at åbne D-dressur og D-springstævner op for partryttere, der vurderes klar til

det af deres underviser.

5.2. Aktivitets og elevskoleudvalg

Sidste interne DAR-stævne i juni blev aflyst da der ikke var nok hjælpere. Der er nu samlet

hjælpere så efterårsstævnet i oktober bliver afholdt.

Der er kommet nye til aktivitetsudvalget og der er nu 7. Første møde i det nye udvalg holdes

i september.

5.3. Cafeterieudvalg

Intet nyt

5.4. Marketing- og sponsorudvalg

Sponsorgaver som var doneret til D-springstævnet i august og ikke blev brugt går videre til

næste stævne.

6. Endnu ikke brugte bevillinger:
6.1. Friluftrådet – 37.221 til agilitybane (ikke udbetalt) – udløber 28/11/22
Christina melder tilbage til Jon, hvad der mangler for at lave agilitybanen færdig. Der er ikke

råd til flere indkøb. Vi har indkøbt nogle ting, og der er ikke udbetalt bevilling endnu.

6.2. Bydelspuljen – 7.500 til grus/flis omkring agilitybane – skal tjekkes op
Kommer vi ikke til at gøre brug af, da beløbet slet ikke dækker til at få et større område

dækker af grus/flis.

6.3. 2:1 puljen - 199.167 kr. til renovering af barrierer i stor og gammel ridehal (ikke
udbetalt).

Barrieren i stort ridehus er færdigt. Der er midler derfra til renovering af barrieren i det
gamle ridehus, som vi er nødt til at udskyde pga økonomien. Vi vil søge kommunen om at få
udskudt resten af bevillingen til 2023 og søge fonde til at betale den del vi selv skal betale.
Projekt udskudt til 2023.

7. Prioritering til  fondsansøgninger, 2:1 etc. ansøgninger i 2022:
Dressurbanen i haven og trailerbanen søges via fonde - udskydes på ubestemt tid, da vi er
nødt til at søge fonde til at dække resten af vores andel til 2021 2:1 bevillingen og til vores
pressede drift.



2:1 ansøgningen om belægning mellem elevstalden kort og lang stald udskydes foreløbig til
2023, da vi er nødt til af få udskudt en del af 2021 2:1 bevildingen til 2023.

8. DAR klubtøj.
Intet nyt

9. DAR hjemmeside
Christina vil tage billeder af elevhestene til efterårsstævnet og opdatere hjemmesiden.

10. Evt. deltagelse i Fundraising Dag d. 15/09 kl: 16:00-21:00 i Ringe (se nedenstående link).

https://erhvervshusfyn.nemtilmeld.dk/448/

Ken kigger på om han kan deltage.

11. Eventuelt

Forslag om andre aktiviteter i klubben for at skaffe midler. Evt.  gå til Pony. medlemmer

kommer med idekatalog til aktiviteter der kunne skaffe midler til klubben.

Der ønskes en skammel til elevstalden- Louise indkøber

Jon ser, om der er brug for vi laver en arbejdsdag i november.


